

# KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klas. 68 (2)

Izdan 1 novembra 1934.

## PATENTNI SPIS BR. 11119

Gočanin T. Mileta, major u penziji, Kragujevac, Jugoslavija.

Okov za krevet.

Prijava od 1 avgusta 1933.

Važi od 1 marta 1934.

Okov za krevet 1, sl. 1 i 2 muški deo i 2, sl. 3 i 4 je ženski deo.

Muški deo okova izrađen je u vidu pravougla, onog okvira, koji je sa jedne strane otvoren a gledan sa strane prema sl. 1 ima C profil. Sa dve njegove slobodne strane izbušene su rupe za pritvrđivanje zakivcima na krajeve stranaka krevetskih a na jednoj od njihovih slobodnih strana do samog ugla nalaze se naspramni zarezi, koji mu omogućavaju da se uturi odozgo naniže u ženski deo okova 2, sl. 3 i 4, koji je na krevetskoj tabli pritvrđen.

Ženski deo okova 2, sl. 3 i 4, izrađen je u vidu četvorouglaone pločice sa povijenim dužnim stranama u vidu žljeba i izbušenim rupama za utvrđivanje zakivcima na table krevetske i slično.

Muški i ženski deo okova za krevet i slično, služe da umetanjem muškog dela u ženski spoje i učvrste postolje kreveta sa uspravnim tablama i slično.

Preimućstvo ovog okova za krevet sastoji se u tome, što se pomoću njega može

bolje, lakše i stabilnije da učvrste delovi kreveta i slično; što je izdržljiviji i trajniji i što se može da primeni na drvene i gvozdene krevete i slično.

### Patentni zahtevi:

1. Okov za krevet (muški deo 1) naznačen time što je izrađen u vidu pravougaonog okvira koji je sa jedne strane otvorne sa izgledom C u profilu (sl. 1) sa dva naspramna zareza na jednoj slobodnoj strani do samog ugla i služi za okivanje krajeva stranki krevetskih i slično i spajanja ovih sa ženskim delom okova na krevetskim tablama i slično.

2. Okov za krevet (ženski deo 2) prema zahtevu 1, naznačen time, što je izrađen u vidu četvorouglaone pločice sa povijenim dužnim stranama u vidu žljeba i rupama koje služe za pritvrđenje zakivcima na krevetske table na pogodnom mestu da se u nj' uturi muški deo (1) i time spoji i učvrsti postolje krevetsko za table i slično.







